



这两天,国内一家食品购买网站与零点调查公司联合发布了中国首份《中国大城市白领“回家吃饭”情况调研》。报告显示,白领阶级回家吃饭,并不容易。现代快报记者昨天随机调查了南京15位年轻白领,超过一半的人表示,在外吃饭是常态,还有人表示,有时甚至早早回到了家,也会因为“无饭可吃”而下楼就餐。

现代快报记者 王颖菲

一项报告显示:大城市白领在外吃饭比例超三成 记者随机调查:15个白领中有8个常在外就餐 你多久没回家吃饭了?

为啥在外吃饭? 没时间、应酬多、不愿在家做饭……

近日发布的这一调研报告,从北京、上海、广州、深圳等全国一二线城市选取1042个年龄在18-60岁、月收入4000元以上的都市人群,调查他们回家吃饭的现状。结果显示,北京、广州、深圳都有超过三成的白领表示经常在外吃饭。而深圳白领在外吃饭比例达到42.4%,居北上广深四城市之首;广州的数字也超过四成,北京紧随其后,35.2%的在外吃饭。

为什么选择在外吃饭?除了没时间回家吃,还有一个很大的原因是,不愿在家做饭。调查中,有40%的女性白领表示“不愿下厨”。虽然近一半的人在外吃饭的花销达到50-100元,而且食物的安全性也无法保证,93%的白领也知道在家吃饭更有利于健康,但在外吃饭的白领比例,依旧居高不下。

昨天下午,现代快报记者随机询问了15位南京白领,行业包括金融、IT、广告、服务业等。对于是否回家吃饭,其中8位的回复是:“中饭不可能,晚饭很难得。”常州26岁姑娘小徐,在南京一家广告公司工作,她坦言,自己

已经有将近一个月没回家吃饭了,平时就在公司附近的小巷里解决,“炒饭、面条、面包,怎么快怎么来。”

36岁的魏先生是南京一家小型公司的负责人,一个月里的晚餐,他基本有大半个月是在外面吃。“主要是应酬多。”他叹口气。虽然儿子才三岁,但自己陪伴的时间非常有限,对此他满怀歉意。

多回家吃吃饭! 其实,还是一家人一起吃饭最香

对于很多不常回家吃饭的本地年轻人来说,他们感到最抱歉的,还是父母。“之前,他们每天到了下午四五点就会给我打电话,满怀期待地问回不回家吃饭。但后来发现失望得太多,也就慢慢不打了。”27岁的南京女孩小苏说,自己因为下班迟,不想让爸妈在家等着,于是常常和朋友一起在外吃饭。某天她突然早回家,为了不让爸妈忙活,没有提前通知,结果发现,正在家里吃稀饭素菜的爸妈,一见到她立马很激动,张罗着一定要到附近餐馆加两个菜带回家。“从此就‘改了’,能早回家尽量早回家,饭局能推的尽量推,毕竟还是一家子一起吃饭最香。”



漫画 俞晓翔

这个建议 你怎么看?

因此,有不少人呼吁,将7月17日(谐音“吃一吃”)定为“回家吃饭日”,提倡当天“不加班、不应酬、回家吃饭”。

这个帅哥 你在哪里?



戴小姐微博图片

地铁上发现帅哥 90后女孩微博寻人

快报讯(记者 郝多)“今天在地铁2号线经天路开往新街口方向的中间节车厢上,遇到一个男生,很想联系你,求各方转发,求联系方式,小的在此感激不尽。”昨天上午8点58分,23岁的南京人戴小姐在微博上发布了这样一条“寻人启事”。

昨天下午,现代快报记者联系上戴小姐。“真的好帅,笑起来更帅,我就是想认识一下。”戴小姐有着南京女孩典型的大大咧咧性格,“认识之后如果感觉合适,肯定是想交往啊,不然也不会找了。”

昨天早上8点多钟,戴小姐在地铁二号线底站经天路站上车,准备到大行宫站下车去上班。

像往常一样,一上了地铁,戴小姐就低着头玩手机,“记不得是哪一站了,我看有个老爷爷上车了,就准备让座。”就是这一抬头,戴小姐看到了站在对面的一个帅哥,“大概182厘米左右吧,上身穿一件白色T恤,脚上是一双三叶草贝壳鞋,背着黑色背

包,和他一起上车的还有一个男生,两人时不时会交流一下。”

戴小姐说,她真是没忍住,一直盯着这个帅哥看。也许是觉得有人在看自己,这位帅哥也扭过头来,和戴小姐对视,“感觉对视了差不多有30秒,我觉得有些不好意思,就把目光移开了。”戴小姐说,但当时心里特别挣扎,很想上前要一个号码。

挣扎了几站路的时间,当戴小姐鼓起勇气,准备上前要号码时,车子已经开到马群站,“突然涌上来很多人,我都没办法走过去。”戴小姐只好作罢,到了目的地大行宫站后,她下了车。

到单位后,同事都怂恿她通过微博寻人,于是她把偷拍的帅哥侧脸照一并发到了微博上。“寻人”微博发布后,不少网友都热情转发,“你的勇气实在不能更赞了,要跟你学习,希望他没有女朋友。”还有网友调侃道:“归,寻找真爱的道路上真是‘条条大路通罗马’啊。”

南大外院西班牙语留学项目入学问答(一)

小语种录取一向是国内竞争最激烈的语种,在2013年《北京晚报》披露,北外,北语,北二外小语种西班牙语持续最热,不约而同,三所高校的文理科最高分,均填报西班牙语。北外理科最高分为690分。同时,由于西班牙语招生人数非常有限,加上人才培养需要周期,因此就业形势好,因此吸引了很多家长把留学目光转向承认学历和我国高考的西班牙国立大学。

13日(周日)下午二点,南大外院将邀请西班牙高校申请中心负责人来宁面试考生,学生可报读马德里康普顿斯大学和马德里理工,瓦伦西亚理工等世界名校。

为什么国内西班牙语专业这么受欢迎?

吸引考生报读西班牙语的原因,还是就业优势和招生人数少,引用北京晚报的内容:三所高校的招生负责人告诉记者,随着我国对外交流的日益扩大,尤其是对欧洲、美洲贸易的频繁,使得西班牙语专业的就业需求非常旺盛,“读西语的学生,一般英语都非常棒,加上西班牙语,他无论去欧洲,还是中南美洲,都能胜任工作。”北语招生办相关负责人介绍。

中国学生去西班牙大学学习需要什么条件?

2007年起西班牙政府承认中国高考,所以,按照学历对等原则,我们高考合格学生也可以前往对方大学注册专业,免学费,仅需注册费每学期7500人民币。也就是我们的高考就是对对方的高考。生活费4-5万元每年。

西班牙大学是怎样来录取中国学生的呢?

首先当你获得了西班牙政府给中国学生颁发的高考成绩转换证明后,学生就可以凭借自己的分数(10分制),对照西班牙大学各个专业的录取成绩来填报志愿,最多可以填报12个专业志愿,按照前分、成绩、申请人数等原则录取,由于是西全国统一录取,相对非常公平,且94%的学生都会被前2志愿录取。录取保障高。

西班牙的各个专业按照什么样的成绩要求来录取呢?

西班牙的国立大学隶属于欧洲体系,学科设

置非常科学全面,分为5大领域:一般是社会科学领域:管理,经济,法律类专业。人文领域:历史,哲学,文学专业。工程领域:机械,电子,信息工程等专业。科学领域:化学,生物等专业。健康:护理,牙医,兽医。一般文科、理科专业,均在中国高考成绩240-320分之间。

西班牙大学会不会出现中国的热门专业?

西班牙大学没有每年波动性出现热门专业,也没有中国的小语种报考难,或者经济类报考难,名校报考难的现象。主要是西班牙依据按照学科以及对人才的不同要求而设定的分数线,也就是健康领域比如护理,兽医录取分数一直是最高。由于本科是大众教育,经济,管理,电子,信息,材料等很多专业5分以上(中国对应216分)就可以报读。

马德里康普顿斯大学及
马德里理工大学面试时间:
7月13日星期日下午2点
(同时有留学生见面会)

加微信:NJUMADRID
免费拿《中国高考生赴西班牙国立大学,本科专业录取分数线汇编》
招生电话:025-83685673、83686568、83686711
值班手机:18602511169、13601459616、
招生地点:南京大学(鼓楼校区)外国语学院逸夫馆II,3楼315

新世纪中考复读

新世纪中考复读,自2004年创办以来,取得了丰富的教学管理经验与骄人的中考成绩,新世纪复读学生的生源素质已经得到教育主管部门和各大高中名校的一致认可!

卓越办学成绩 先后数百名学生考进四星名校,每年统考后都有大批学生与名校提前签约。

小班分层教学 20人左右小班,关注到每个学生,课堂效率更高,成绩提升更快,管理更加到位。

长期专业办学 长期专业从事中考复读的教学研究,而不是附带开设中复班,根据复读学生特点,总结出针对性的教学与管理方法。

专职老师跟踪 专职老师早中晚自习全程跟踪辅导,每天检查作业抓细节,及时解决学习问题。

统一模拟 统一报名 统一送考

南京主城区真正分班分层的正规学校
南京主城区真正具有多年中考复读经验的学校
www.zkfd.net
电话:025-84409401 13584088860
报名及上课地址:太平北路39-1号